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PIBHOBAI'H B PO3YHHAX EJIEKTPOJIITIB.

PiBHOBara B HacHYE€HOMY pO3YMHI MAJIOPO3YMHHOTO eJeKTpomiTy. JloOyTok
PO3YHMHHOCTI. BIJIMB 0THOMMEHHOTO 10Ha HAa PO3YUHHICTH MAIOPOZYHMHHOTO EIEKTPOIITY.

OOMiHHI peakiii B pO3YMHAX EJIEKTPOJITIB Ta YMOBH iX Mepediry A0 KiHIIS.

Teopis kUCIOT Ta OCHOB AppeHiyca, TpoToHHa Teopis bpencrena.

3anuTaHHda TA 333241

1. Buxoasuu 31 3HaUeHHS 100YTKY po3uuHHOCTI (JIP), 3HaAITh pO3UYUHHICTH (MOJIB/JI
Ta T/J1) NOJaHuX coyiei. Y 3MIHUTBCSI PO3UMHHICTD Ta 3HaueHHs /[P, K110 10 HaCMYEHOTO
PO3YHHY IT1€1 COM1 JOJIaTH CHJIBHUHM €JIEKTPOJIT 3 OTHOMMEHHHUM 10HOM:

a) Opomix cpibma, JIP = 5,0 -10-13;
0) kapbonar 6Oapiro, JIP = 4,9 -10-9;
B) xJyopua ceuHIo, JIP = 1,7 -10?

2. Po3paxyiite, un Oyae yTBOPIOBAaTUCH OCal, AKIO 10 10 M BOJOMPOBIIHOI BOMM,
mo wmictute 2,0-10° mons/n ioniB xjaopy, nponutd 40 M pO3UMHY 3 MOJISPHOIO
KOHIIEHTpAII€IO HITpaTy cpibia 1 Mob/m.

3. Cxianith y MOJIEKYJSIpHINA Ta 10HHIN (opmax pPIBHSHHS PEAKIIA Ta MOSCHITH 3
oAy Teopid AppeHiyca Ta bpeHctena, siky 3 peUOBUH y IIUX PEAKI[ISIX MOKHA Ha3BaTH
KHCJIOTOI0, OCHOBOIO, CLJLTIO:

a) NaOH + CH3COOH —; 0) NH3 + H,0O —; B) Na,S + HCl —

4. 3anuiuiTh PIBHSIHHS peakUiid 0OMIHY MK pO3YMHAMU €JIEKTPOJIITIB Y MOJIEKYIISIPHIN

Ta 10HHO-MOJICKYJISIpHUMH (hopmax:

AgNO; + BaCl, = Na,CO; + HCI =

BaCl, + K,SO, = HCI + Na,SiO; =
Mg(NO3), + Na,CO; = CuSQO, + NaOH =

KI + Pb(NO3), = FeCl, + KOH =
NaHCO; + HCI = Cu(OH)CI + NaOH =

5. Kopucryrounch TOBIIKOBUMH 3HAYEHHSIMH JTIOOYTKIB PO3UYMHHOCTI CyIb(iIiB
MeTaJliB Ta KOHCTaHTO aucomialii H,S, moscHITh, yu Oy IyTh TPOXOIUTH PEaKIlii 0OMiHY:

a) MnS + HCI, B) Pb(NO3), + H,S,

6) CuS + H,SO,, r) FeCl, + Na,S.



